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CkakuTe, noxanyicra, Bol gosepsiete unn He gosepsiete npesuaenty PO [. Measenesy? (Kaptouka, oauH

oTBeT.)
n0Bepsto 58| 79 35| 33 65| 54 61| 56 56 55 67| 65 58 57 54| 57 59 57 56| 61 57 55 54 57 62
0T4YaCTV foBepsito, oTyacTU HeT| 25| 18| 321 38 26| 25 24| 30 24 26| 18|19 25 25 26| 23 27 27| 22| 20, 22| 24 30 27 22
He fioBepAto 13) 3 30 25 8| 16 11| 11 15 16 11| 11 12/ 14, 15/ 16 10 12| 16| 13 18 15 14 12 11
3aTPYAHAIOCb OTBETUTD 1 3 4 0 5 3/ 3 6 3 4 5 4 3 5 4 4 4 7, 5 3 5 2 5 4

CkaxkuTe, NoXanyiicra, Bol fosepseTe unu He aosepsete rnase npasutenbcrsa PO B. Mytuny? (KapTouka, oanH

oTBeT.)
noBepsato 68| 90 42| 43 69| 63 72| 69 68 63 71/ 74 71 66 62| 65 72 67 64| 67 66 66 69 65 71
0TYacTu JoBepsito, oTyacTM Het| 18| 9 28 36 21| 20 17| 21 16 20/ 15| 16/ 18 20 19| 19 18 20 17|11 17 17 20 23 17
He [0BepAlo 1 126/ 19 10 13/ 9 7 11/ 14 11| 7/ 9 11 15/ 13 8/ 10 20| 16| 15 13 10 8 9
3aTpyAHAIOCb OTBETUTb 3] 00 5 2 Of 4 3 3 5 3 3 3 3 3 4/ 3 3 4 4 5 1 5 1 3 4

MpeacTasbTe cebe, uTo B CleaytoLLEe BOCKPECEHbE COCTOATCA BbIOOPLI B [0CyAApCTBEHHYIO AyMY. CKaxuTe,
MOXKaNYACTa, Kak, 3a Kakyio naptuio Bol 6b1 nporonocosanu? (Kaptouka, oant otserT.)

«EguHas Poccus»
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CkaxuTe, noxanyncra, Bol gosepsiete nnu He gosepsete naptum «Egunas Poccusa»? (Kaptouka, ognH oTeer.)

f10Bepsiio 46| 770 11 15 29| 41 51| 50 45 42 48] 51 47 47 40| 44 51 43 42| 41 41 42 48 46 51
;’;w” ROBEPAO, OTHACT | 3] 19 28/ 26 36| 23 24| 25 25 24 17| 16| 24 24 25| 22 23/ 30 16| 28 20 21| 26 25 22
He foBePAIO 22| 157 51 31| 27/ 18| 15 220 25 27| 21 21 22 25| 25 19 18 29| 23 31 27 22 20 17
3aTpyaHAIOCb OTBETUTD 99 2 4 8 4 10 8 10 8 8 8 12 8 7 100 9 7 9 13 8 8 11 5 9 10
3a nocneaHuii Meca, Bol cranu 6onblue unu MeHblue foBepsiTb napTum «EanHas Poccnsa»?

Gonblue 10[16 2 2 8 9 10/ 10 8 9 11 11 10 10 8 9 10 10 13| 9 5 11| 9 10 10
MeHbLLe 14| 4 40 26 25| 15 12| 10/ 13 15 16| 11 13 14 15 16 10 13/ 11| 14 12 18 12| 15 11
TAKOKE, HUAETO He 69| 75/ 55 65 60| 69 69| 71 71 68 66| 67 69 68 70| 65 73 70 67| 73 78 64 74 61 69
N3MEHUNOCb

3aTPYAHAOCb OTBETUTb 8 5 3 8 7 7 8 9 8 8 711 8 8 71 9 7 7 9 4 5 6 513 9




